



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ямало-Ненецкому автономному округу

В Пуровском районе мужчина признан виновным в совершении тяжкого преступления против личности

Собранные Пуровским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора местному жителю, признанному виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

По данным следствия и суда в поселке Ханымей Пуровского района в ночь на 14 октября 2022 года 38-летний мужчина, находясь в состоянии алкогольного опьянения, обнаружив свою супругу в соседской квартире в компании мужчин, на почве ревности, нанес одному из них множественные удары в область головы и туловища деревянным табуретом, руками и ногами.

В результате причиненных телесных повреждений смерть 41-летнего мужчины наступила от закрытой черепно-мозговой травмы и комплекса входящих в нее повреждений.

Приговором суда виновному назначено наказание в виде 9 лет лишения свободы с отбыванием в колонии строгого режима.

16 Мая 2023

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/1792404>